

森永製菓株式会社 NEWS RELEASE

2024年12月10日

期間限定!ストロベリー味のパリパリチョコ・ソース・アイスのパフェアイス

「サンデーカップ。<パリパリストロベリー>」

12月23日(月)より期間限定新発売

森永製菓株式会社(東京都港区芝、代表取締役社長・太田 栄二郎)は、1989 年発売のロングセラーパフェアイス「サンデーカップ」から、「サンデーカップ <パリパリストロベリー> 」を 12 月 23 日(月)より期間限定発売いたします。

「サンデーカップ」は、チョコアイス、バニラアイス、パリパリチョコと変化する味わいと食感がわくわく楽しいパフェアイスです。また、チョコとアイスの美しい縞模様やアイス上部の花絞り等、可愛い見た目にもこだわっています。

このたび発売する「サンデーカップ <パリパリストロベリー> 」は、ストロベリー味のパリパリチョコ・ソース・アイスと様々な味わいが同時に楽しめます。さらに「サンデーカップ <パリパリチョコ> 」の約 2.4 倍量のソースを使用した贅沢な味わいです。

今だけのストロベリー味の新商品を発売することで、お客様に笑顔をお届けしてまいります。

可愛い花絞りのアイスに ストロベリーソースがたっぷり



ストロベリーソース パリパリストロベリーチョコ ストロベリーアイス バニラアイス 様々な味と食感が最後まで楽しめる。



何層にも重なったパリパリ食感の ストロベリーチョコ

■商品概要

商品名	サンデーカップ <パリパリストロベリー>
内容量	180ml
参考小売価格	200 円(税別)/216 円(税込)
発売日	2024年 12月 23日(月)~なくなり次第終了
発売地区	全国/コンビニエンスストア
ターゲット	30-50 代女性